

R O M Â N I A
JUDEȚUL DAMBOVIȚA
COMUNA VULCANA-PANDELE
PRIMAR

R A P O R T
privind starea economică, socială și de mediu
a localității Vulcana-Pandele, județul Dâmbovița
anul 2016

În conformitate cu prevederile legii administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la art. 63 alin. (3) lit. "a", primarul are obligația să prezinte consiliului local, în primul trimestru din anul în curs anului anterior, un raport anual privind starea economică, socială și de mediu a UAT, raport ce se referă la capacitatea efectivă a administrației publice locale de a gestiona și rezolva în nume propriu și cu responsabilitate treburile publice și patrimoniul localității, în interiorul comunității locale, pe principiile autonomiei locale.

Ca atare vă prezint starea economică, socială și de mediu a comunei Vulcana-Pandele, pentru anul 2016.

Din punct de vedere economic, anul 2016 înregistrează un excedent în sumă de 137.791 mii lei, sumă ce va finanța secțiunea dezvoltare, respectiv investiții ale anului 2017.

Tot la acest capitol vă fac cunoscut faptul că pe raza comunei sunt înmatriculate un număr de 60 societăți comerciale, 15 întreprinderi individuale, 7 persoane fizice și 5 asociații familiale, dintre care 5 în insolvență, 1 în faliment, și 4 cu datorii. Veniturile încasate de către primărie în anul 2016 din activitățile desfășurate de către acestea au totalizat suma de 72.248 mii lei.

Cu privire la starea socială pot să vă spun că munca desfășurată de personalul primăriei privind eliberarea actelor de stare civilă, a adeverințelor, a avizelor pentru diferite domenii de activitate și altor acte conform legilor în vigoare a fost intensă și de interes pentru rezolvarea problemelor cetățenilor comunei, astfel fiind înregistrate un număr de 10.112 documente, s-au întocmit un număr de 8 transcrieri certificate de naștere, 26 certificate căsătorie dintre care 2 transcrieri, 54 de certificate de deces și 28 de livrete de familie. Pe partea de urbanism și amenajarea teritoriului s-au eliberat în anul 2016, 50 de certificate de urbanism, 17 autorizații de construire, 13 autorizații de

brânșamente la utilități publice și s-au întocmit 16 procese verbale de recepție la terminarea lucrărilor (locuințe noi).

De la preluarea mandatului am dorit pe cât posibil să vin în sprijinul cetățenilor organizând întâlniri periodice cu aceștia pentru a le cunoaște în amănunt problemele reale. Am făcut eforturi susținute pentru a le putea rezolva problemele și am încercat să gasesc soluții și oportunități pentru a dezvolta pe plan socioeconomic comuna.

Serviciul de asistență socială și medical comunitară a desfășurat o activitate asiduă având în evidență la sfârșitul anului 2016, 89 de persoane cu venit minim garantat, 73 de persoane cu handicap, 33 de însoțitori persoane cu handicap, iar scutite de plata taxelor și impozitelor se regăseau 68 de persoane. Precizăm că au beneficiat de alimente (POAD) un număr de 735 de persoane, iar primăria a acordat 5 ajutoare de înmormântare (4 beneficiari ai legii 416 și o persoană care a fost înhumată de către primărie).

Și în anul 2016, executivul, prin comisia de fond funciar a lucrat la definitivarea unor cereri pentru eliberarea titlurilor de proprietate din categoria „individual”, titluri care se acordă prin ordin al Prefectului județului Dâmbovița. Menționez că terenurile se aflau în proprietatea individualului, dar fără titlu de proprietate.

S-a urmărit realizarea lucrărilor agricole pe suprafețele care încă se mai lucrează, dar de la an la an acestea sunt tot mai puține.

Activitatea de asigurare a ordinii publice și liniștea locuitorilor a reprezentat și reprezintă în continuare o activitate importantă a executivului, care, în colaborare cu Postul de Poliție Vulcana-Pandele a căutat să asigure disciplina, desfășurarea unei atmosfere de siguranță, însă mai sunt cetățeni ai localității noastre care încalcă legea, mențin starea de infraționalitate, toate acestea evidențiindu-se în dosarele și amenzile întocmite de agenții de poliție. Cele mai multe sancțiuni au fost date pentru: tulburarea ordinii și liniștii publice, mai toate pe fondul consumului exagerat de alcool, ultraj, nerespectarea normelor de conviețuire socială și de încălcare a legilor privind circulația pe drumurile publice.

La toate aspectele de infraționalitate au contribuit foarte mulți factori, din care amintim, existența în teritoriu a unor cetățeni cu antecedente penale, consumul exagerat de alcool, lipsa caracterului civic la cetățenii localității, care nu colaborează cu organele de poliție pentru a prezenta informații prețioase care ar putea fi de folos la depistarea celor care încalcă legea.

Sperăm că în anul 2017 să nu mai avem parte de aspecte de infraționalitate, de încălcare a normelor de conviețuire în obștea noastră.

În legătură cu starea de mediu problema majoră cu care se confruntă comuna Vulcana-Pandele este depozitarea neadecvată a deșeurilor și poloarea unor zone ferite și mai puțin accesibile de către locuitorii comunei. Deși ne-am străduit în nenumărate rânduri de a găsi făptașii pentru a-i putea sancționa și de a ecologiza zonele aferente, situația existentă rămâne o problemă cu care ne confruntăm zi de zi.

Apelăm la simțul civic al locuitorilor comunei și sperăm să reușim să-i facem să înțeleagă ca există zone amenajate pentru depozitarea și colectarea de deșeuri puse la

dispoziție special pentru a conviețui într-un mediu mai puțin poluant și sănătos. Am solicitat suplimentarea habelor de gunoi pentru colectarea deșeurilor nemenajere din comună dar din păcate am primit ca răspuns faptul că, compania de colectare deșeuri deocamdată nu mai dispune de alte dispozitive de colectare și că de îndată ce vor fi disponibile ni le vor pune la dispoziție.

Totodată ne dorim amplasarea de coșuri de gunoi stradale pe domeniul public, care lipsesc cu desăvârșire.

Ne dorim ca în acest an să reușim să dăm în funcțiune tronsonul de canalizare existent și extinderea acestuia pentru a evita deversările de ape menajere și fecale în șanțurile destinate scurgerii apelor pluviale.

Că în fiecare an activitatea de întreținere și reabilitare drumuri publice, a canalelor pluviale, a șanțurilor, podurilor și podețelor a fost în atenția executivului pentru a se asigura scurgerea apelor pluviale în bune condiții, s-au decolmatat canalele pluviale, s-a executat dezapezirea atunci când au fost ninsori abundente.

Pentru anul 2017, executivul propune următoarele:

- racordarea cetățenilor la tronsonul I de canalizare, predare la Compania de Apă;
- reabilitare, modernizare, extindere și dotare Școala gimnazială Vulcana-Pandele, Județul Dâmbovița;
- modernizarea sistemului de iluminat public prin montarea de aparate de iluminat cu led în comuna Vulcana-Pandele, Județul Dâmbovița;
- realizare bază sportivă cu teren de fotbal omologabil tip I, comuna Vulcana-Pandele, Județul Dâmbovița;
- extindere rețea apă potabilă (0,8 km);
- reabilitare podeț peste pâraul Vulcana (lungime 15m, lățime 4m);
- reabilitare și asfaltare străzi cu o lățime mai mică de 3,5m;
- extinderea rețelei de gaze (1,5 km);
- executarea lucrărilor de curățenie de primăvară în toată localitatea;
- instalarea în comună a 40 de coșuri de gunoi stradale;
- executarea tăierilor la copaci și arbuști;
- decolmatarea șanțurilor și canalelor pluviale;

PRIMARUL COMUNEI
VULCANA-PANDELE

RADO VASILE

